



Позиция

8 марта
2024 года
пятница
№ 4 (1464)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов



Уважаемые и любимые девушки, наши прекрасные дамы!

Поздравляем Вас с Международным женским днём - праздником Весны, праздником любви, тепла и красоты!

Всегда помните о том, что именно Вы для мужчин – главная вдохновляющая сила, наша верная и самая надёжная жизненная опора. Вы – целый мир, в котором любовь, красота и искренность соседствуют с великой созидательной силой материнства, заботой и большим, кропотливым каждодневным трудом. Очень сложно переоценить вклад женщины в развитие культуры, здравоохранения, образования, многих других отраслей экономики нашего региона, в работу профсоюзных организаций, в дело защиты прав и интересов сахалинцев и курильчан. Вы - самые лучшие и талантливые, самые соперничающие и тонко чувствующие, самые терпеливые, ответственные и непримиримые с несправедливостью окружающего мира. Спасибо Вам за Вашу любовь и за то, что делаете нашу жизнь ярче.

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Александр Сергеевич Кознов

17 марта — День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

**Уважаемые работники и ветераны отрасли!
Поздравляем Вас с профессиональным праздником!**

Невозможно переоценить значимость тех, кто трудится в этой отрасли. На их плечах лежит непростая задача — создание соответствующих условий для комфортной жизни каждого из нас.

Желаем всем работникам коммунальной и бытовой сферы успехов в их нелегком и крайне важном труде, уверенности, безупречного профессионализма, новых достижений и значимых побед!

Пусть работа никогда не становится для Вас повседневной рутинной. Пусть она всегда приносит радость и удовольствие. Пусть впереди Вас ждут процветание и благополучие.

Крепкого Вам здоровья и счастья! С праздником, дорогие друзья!

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Александр Сергеевич Кознов,

Председатель Сахалинской областной организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения Валентина Епифановна Куликова



Сахалинской областной организации Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» - 60 лет!



29 февраля в Доме профсоюзов состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Юбилею Сахалинской областной организации Общественной организации

«Всероссийский Электропрофсоюз». Профсоюз работников энергетической отрасли Сахалинской области - на сегодняшний день одна из крупнейших профсоюзных организаций, объединяющая более двух тысяч активных, целеустремлённых и небезразличных к результатам своего труда членов профсоюза.

Уважаемые коллеги, партнёры, ветераны профсоюзного движения!

В течение 60 лет своей яркой и продуктивной деятельности, уверен-

но преодолевая трудности и с честью справляясь с новыми вызовами времени, Вы всегда были и остаётесь для нас надёжными партнёрами и верными друзьями.

Мы высоко ценим Ваш опыт, профессионализм, отзывчивость и преданность нашему общему делу, гордимся связавшим нас профсоюзным путём и выражаем искреннюю благодарность за Ваш труд, направленный на социально-экономическое процветание региона, совершенствование

гарантий работников отрасли, защиты их прав и законных интересов, за единство и солидарность при преодолении самых сложных препятствий на нашем профсоюзном пути!

Желаем Вам новых успехов, сохранения и преумножения надёжных социальных партнёров, постоянного увеличения профсоюзного членства, грамотного поддержания тонкого баланса между опытом и молодостью.

С Юбилеем Вас, друзья и коллеги!

Молодёжный совет Сахалинского областного союза организаций профсоюзов провел экологическую акцию по изготовлению кормушек для птиц



Друзья, помните наш призыв поучаствовать в профсоюзной экологической акции и помочь пернатым обрести корм и кров?

Так вот, совсем недавно к этой инициативе присоединились активисты из Томари, а уже 24 февраля в Южно-Сахалинске Молодёжный совет Союза совместно с волонтерами Сахалинского

дорожного штаба Дальневосточной железной дороги и «серебряными» волонтерами провел мероприятие по изготовлению кормушек-скворечников!

Во время акции осуществлялась сборка и украшение изделий. Кормушки разукрашивали акриловыми красками и фломастерами. В виде украшений использовались различные фигурки, изготовленные с помощью лазерного станка.

Кормушки размещены в Городском парке культуры и отдыха им. Ю.А. Гагарина, возле Детской железной дороги, где птицы смогут легко их обнаружить. Все изделия были наполнены специальным кормом для птиц.

Такие акции стимулируют сознательность к окружающей среде и позволяют людям сотрудничать для достижения благотворительной цели, помогая птицам в тяжёлое для них время.



Подписаться на Телеграм-канал Сахалинского областного союза организаций профсоюзов можно по QR-коду, либо введя в поисковой строке в Телеграме фразу «Профсоюзы Сахалинской области»
Самые актуальные новости — именно здесь!



Представители региональных профсоюзов провели рабочие мероприятия в Невельске



стие в рабочем заседании приняла первый вице-мэр Невельского городского округа **Наталья Ронжина**.

В ходе заседания детально обсуждены вопросы разработки и заключения в организациях, осуществляющих деятельность в муниципалитете, коллективных договоров; вопросы содержания территориального трёхстороннего соглашения и контроля за его исполнением; работы муниципальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений; вступивших в силу изменений трудового законодательства; охраны труда и несчастных случаев на производ-



27 февраля профсоюзная команда посетила Невельский городской округ.

В рабочем визите приняли участие председатель и заместитель председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Александр Кознов** и **Яков Максимов**, а также председатели областных отраслевых профсоюзных организаций - работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации - **Лидия Шарухина**, здравоохранения - **Наталья Александрова** и культуры - **Алина Королева**.

В рамках запланированных мероприятий прошло заседание профсоюзного Координационного совета, состоялась рабочая встреча с социальными партнёрами на территориальном уровне - представителями районной администрации. Уча-

стие; взаимодействия профсоюзов и органов власти; профсоюзного обучения; партнёры проанализировали текущую социально-экономическую ситуацию и обсудили подготовку к предстоящим 15-17 марта 2024 года выборам Президента России; были подняты вопросы противодействия фейковой информации и мошеннической активности; вопросы кадровой политики, и многие другие.

С руководителями учреждений культуры городского округа обсуждены вопросы создания новых первичных профсоюзных организаций, а с представителями предприятий государственного сектора - актуальные аспекты профсоюзной деятельности.

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Александр Кознов в ходе рабочего визита встретился с коллективом Невельской центральной районной больницы.

Большинство участников встречи - профсоюзные активисты. Первичная профсоюзная организация Невельской ЦРБ - участник и победитель многих профсоюзных конкурсов, в том числе на лучшую организацию профсоюзной информационной работы.

В ходе встречи лидер регионального профобъединения ответил на актуальные

вопросы медицинских работников, рассказал об основных направлениях профсоюзной деятельности, главных целях и задачах, которые профсоюзы всех уровней ставят перед собой сегодня.



Участники встречи обсудили проведение специальной военной операции и роль работников здравоохранения в оказании профессиональной и гуманитарной помощи героям, защищающим интересы нашей Родины в зоне боевых действий.

Одна из ключевых тем встречи - выборы Президента Российской Федерации и участие профсоюзных представителей в проведении выборной кампании в качестве наблюдателей.

Серия профсоюзных рабочих визитов в муниципальные образования Сахалинской области продолжается.

В Доме Профсоюзов состоялась Пленум областной организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения



В Южно-Сахалинске 27 февраля состоялся Пленум областной организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения.

Под руководством председателя обкома отраслевого профсоюза **Валентины Куликовой** члены Пленума обсудили ключевые темы повестки дня, которые главным образом были продиктованы проведением в текущем году масштабной профсоюзной отчётно-выборной кампании - участники заседания приняли

решения по важным организационным вопросам - о прекращении и подтверждении полномочий членов обкома профсоюза; о созыве XXII конференции Сахалинской областной организации профсоюза работников жизнеобеспечения; об исполнении сметы профсоюзного бюджета за 2023 год и ее утверждении на 2024 год; о выборах делегата на VIII съезд Общероссийского отраслевого профсоюза; о выборах представителя в руководящий орган Профсоюза; о вхождении в состав Обще-

российского профсоюза работников жизнеобеспечения; о кандидатуре Председателя Общероссийского отраслевого профсоюза.

В своем выступлении перед участниками заседания Валентина Куликова отметила, что по состоянию на 1 января 2024 года Сахалинская областная организация Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения объединяет 18 первичных профсоюзных организаций и 464 члена профсоюза. Среднемесячная заработная плата работников отрасли, во многом благодаря усилиям профсоюза, в 2023 году составила более 68,5 тыс. рублей и превысила показатели годичной давности на 11%. На действующих предприятиях жилищно-коммунального хозяйства задолженность по выплате зарплаты на конец прошлого года отсутствовала, что свидетельствует, в том числе о результатах непрерывного профсоюзного контроля, организованного на предприятиях отрасли, где действуют профсоюзы.

Немаловажный момент, на котором акцентировала внимание Валентина Куликова, это важность проведения качественной мотивационной, организационной и информационной работы в профсоюзных организациях - именно от этих

направлений деятельности во многом напрямую зависят профсоюзное членство, легитимность принятия решений профсоюзными органами, осведомленность членов профсоюзов о различных аспектах профсоюзной работы и принимаемых решениях.

В ходе заседания Пленума заслуженные награды - Золотой знак «За личный вклад в Профсоюз» и Почётная грамота Сахалинского областного союза организаций профсоюзов - были вручены **Евгению Огаркову**, председателю первичной профсоюзной организации, ведущему инженеру диспетчерской службы МУП «Электросервис».



В «Ростелеком» состоялся первый турнир по настольному теннису, приуроченный ко Дню защитника Отечества



Сахалинский филиал ПАО «Ростелеком» провёл первый турнир по настольному теннису среди сотрудников. Турнир организовали 22 февраля в городе Южно-Сахалинске и приурочили ко Дню защитника Отечества.

По информации **Натальи Квашиной**, председателя Объединенной первичной профсоюзной организации Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком», за звание сильнейшего сражались 14 сотрудников разных блоков, профессий и возрастов.

Поддержать коллег пришли соратники по работе. В финал, в котором разыгрывались призовые места, вышли сотрудники технического блока.

Игры были захватывающими, азартными и с непредсказуемым результатом.

В результате в упорной борьбе первое место завоевал водитель автомобиля Цеха транспортного обеспечения **Александр Кузьминов**.

На второе место вышел руководитель группы организации эксплуатации **Андрей Шишкин**.

Закрыв тройку призеров начальник участка сервисно-технологической поддержки массового сегмента **Виктор Акулов**.

Все участники турнира были награждены памятными призами.

Праздник прошел в тёплой дружественной обстановке. Для всех мужчин Сахалинского филиала в этот день было организовано чаепитие, звучали поздравления как от руководства филиала, так и от женщин, коллег по работе.

«Было интересно встретиться с коллегами и принять участие в соревнованиях, хорошая организация и атмосфера заря-



дили на дальнейшее участие в подобных мероприятиях», - поделился своим мнением победитель Александр Кузьминов.